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ІНТЕГРАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ТА КЛІНІЧНОЇ СКЛАДОВОЇ ПРИ 
ВИКЛАДАННІ МЕДИЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Детермінанти здоров’я об’єднують чисельні фактори, серед яких 
біологічні й генетичні, екологічні й соціальні, індивідуальний спосіб життя й 
рівень соціо-економічного розвитку країни. Невід’ємним фактором є вплив 
екологічних чинників на здоров’я людини.

Викладання медичних дисциплін у закладах вищої освіти, плани та 
проекти системи охорони здоров’я в цілому повинні обов’язково включати 
елементи, які враховують мультифакторність багатьох нозологій. Цей крок 
не тільки відкриває широкі перспективи до дій поза межами сектора охорони 
здоров’я, спрямованих на профілактику захворювань та зміцнення здоров’я, 
але й дає розуміння так званого «екологічного тягаря хвороб».

Виховна робота, як складова навчального процесу у медичних закладах 
вищої освіти повинна містити елементи екологічного виховання з метою 
формування розуміння майбутніми лікарями важливості та невід’ємності 
екологічної складової від здоров’я людини.

Натепер викладачів можна вважати носіями інформації по боротьбі з 
екологічними проблемами. Взаємодія екологічної та медичної складових грає 
важливу роль у формуванні свідомості майбутніх лікарів. Окрім підвищення 
освітнього рівня, студентська молодь отримує більше користі від такого 
навчання, оскільки воно покращує їх спосіб життя, оптимізує процеси 
мислення та формування висновків, стимулює до прийняття рішень, закликає 
до здорового способу життя.

21



ЗМІСТ

Барчук Р.Р., Ананевич І.М., Воянський Р.С., Соболь Л.В., 5
Попадинець О.Г.
ЙОДОДЕФІЦИТ-ІНДУКОВАНІ ЗМІНИ В ОРГАНАХ ТА 
СИСТЕМАХ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ТВАРИН
Білаш С.М., Коптев М.М., Проніна О.М., Пирог-Заказникова А.В., 6
Олійніченко Я. О.
РАЦІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІ1ЙНОЇ РОБОТИ 
ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ -  ЗАПОРУКА ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ 
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ
Білаш В.П., Шерстюк О.О., Свинцицька Н.Л., Білаш С.М., 7
Біланова Л.П., Біланов О.С.
РОЗВИТОК ДИСТАНЦІЙНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ІСТОРИЧНОМУ АСПЕКТІ 
БожикС.С. 10
ЦИТОЛОГІЧНИЙ СКРИНІНГ КЕРАТОЗІВ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ 
ПОРОЖНИНИ РОТА. ЩО НЕОБХІДНО ЗНАТИ СТОМАТОЛОГУ?
Васько Л.М., Баштан В.П., Почерняєва В.Ф. 11
ВПЛИВ НЕСПРИЯТЛИВИХ ЕКОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ
НА РОЗВИТОК ОНКОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ
Ваценко А.В., Єрошенко Г.А., Улановська-Циба Н.А., Передерій 13
Н.О., Рябушко О.Б., Кінаш О.В., Клепець О.В., Шевченко К.В.,
Ряднова В.В.
СТУДЕНТОЦЕНТРОВАНЕ НАВЧАННЯ (СЦН) -  СУЧАСНИЙ 
ЕФЕКТИВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ПІДХІД ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ 
ОСВІТНІХ ПРОГРАМ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ УКРАЇНИ 
Гончаров Є.Є., Ефендієва С.М., Гаврильєва К.Г. 15
ЗНАЧИМІСТЬ СТАНОВЛЕННЯ САМОКОНТРОЛЮ ТА 
САМОРЕГУЛЯЦІЇ СУБ’ЄКТІВ НАВЧАННЯ
Григоренко А.С., Єрошенко Г.А., Шевченко К.В., Лисаченко О.Д., 17
Ваценко А.В., Улановська-Циба Н.А., Рябушко О.Б., Кінаш О.В., 
Клепець О.В.
СУБМІКРОСКОПІЧНІ ЗМІНИ СТІНКИ ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ 
КИШКИ ЩУРІВ В НОРМІ ТА ПРИ ПОЄДНАНІЙ ДІЇ КОМПЛЕКСУ 
ХАРЧОВИХ ДОБАВОК НА РАННІХ ТЕРМІНАХ 
СПОСТЕРЕЖЕННЯ
Гринь В.Г., Гринь К.В. 19
ВАЖЛИВІСТЬ ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ СУЧАСНОЇ 
МОЛОДІ
Гринь К.В., Гринь В.Г. 21
ІНТЕГРАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ТА КЛІНІЧНОЇ СКЛАДОВОЇ ПРИ 
ВИКЛАДАННІ МЕДИЧНИХ ДИСЦИПЛІН

151


